

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 621/2017

Manifesta aplausos á "Ordem dos Advogados do Brasil" OAB - Subseção Santa Barbara d Oeste, na pessoa de seu Presidente Dr. Frank Vinicius Cones.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores.

A Câmara Municipal de Santa Barbara d'Oeste, por intermédio do Vereador Paulo Monaro, Manifesta votos de Aplausos á "Ordem dos Advogados do Brasil" (OAB) na pessoa do seu Presidente em nossa cidade Dr. Frank Vinicius Cones pela passagem do dia do Advogado comemorado dia 11 de Agosto;

Desta forma, diante desta singela homenagem propomos a mesa, ouvido o Soberano Plenário, nos termos regimentais, faça constar dos anais desta casa, votos de APLAUSOS a esta entidade máxima de representação dos advogados.

JUSTIFICATIVA

Pela responsabilidade da "Ordem dos Advogados do Brasil" no Âmbito Educacional e Político Brasileiro, e dada á importância crucial que as faculdades de Direito instituídas em 11 de Agosto de 1827 pelo então Imperador D. Pedro I, que autorizou á criação das duas primeiras Faculdades do Brasil, a Faculdade de Direito de Olinda, em Pernambuco, e a Faculdade de Direito do Largo São Francisco, em São Paulo. Essas Faculdades tiveram no processo de consolidação do Ensino Superior e do Exercício da Vida intelectual do Brasil, grande parte dos responsáveis por "Pensar o Brasil", interpretar nossa História e definir e compreender nossa formação teve a sua base intelectual como Bacharéis em Direito.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude á "Ordem dos Advogados do Brasil" OAB, Subseção Santa Barbara d'Oeste, na pessoa de seu Presidente Dr. Frank Vinicius Cones, pelo dia do Advogado comemorado dia 11 de Agosto.

Ordem dos Advogados do Brasil – OAB subseção de Santa Barbara d´ Oeste - Avenida Monte Castelo, 796 Centro, Santa Barbara d´ Oeste/São Paulo, CEP 13450-032.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 04 de agosto de 2017.

Paulo Cesar Monaro
Paulo Monaro
- Vereador Líder Solidariedade-